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FORGALOMTECHNIKAI IGAZGATÓSÁG 
 

 

Forgalomtechnikai kezelői hozzájárulás 

Társaságunkhoz érkezett, „6. kerület Andrássy út (Jókai tér - Bajcsy-Zsilinszky út), lámpatestek cseréje” 

tárgyú, F-033/2023 tervszámú tervdokumentációra forgalomtechnikai kezelői hozzájárulásunkat az alábbi 

feltételekkel adjuk meg: 

 Hozzájárulásunk az F-1 számú helyszínrajzokra vonatkozik. 

 A forgalomtechnikai eszközöknek meg kell felelniük a vonatkozó, hatályos Útügyi Műszaki 

Előírásoknak, elhelyezésükkor tekintettel kell lenni a vonatkozó jogszabályban rögzített 

előírásokra, különösen a magassági elhelyezésre vonatkozó kritériumokra. 

 A közösségi közlekedési infrastruktúra korlátozása esetén, a változtatási igényt előzetesen be kell 

jelenteni a BKK Zrt., mint a 20/2012. (III. 14.) fővárosi önkormányzati rendeletben kijelölt 

közlekedésszervező felé, és ezáltal az ahhoz kapcsolódó közösségi közlekedési szolgáltatásokat (pl. 

járatterelés, járatpótlás, utastájékoztatás stb.) meg kell rendelni a BKK Zrt.-től a www.bkk.hu/kovet 

linken elérhető, „BKK KÖVET” online bejelentő felületen keresztül az alábbi határidőkkel: 
o kötöttpályás infrastruktúrát (metró, villamospálya és -felsővezeték, valamint, trolibusz-

felsővezeték) érintő korlátozás megkezdése előtt legalább 30 munkanappal; 

o közúti járatok útvonal-módosításának szükségessége esetén, a korlátozás, ill. ütemváltás 

megkezdése előtt legalább 10 munkanappal; 

o megállóhely áthelyezésének szükségessége, illetve a kapcsolódó gyalogos-útvonalak 

érintettsége esetén a korlátozás előtt legalább 5 munkanappal; 

o MOL Bubi állomás érintettsége esetén, amennyiben a korlátozás időtartama 30 naptári 

napnál: 

 hosszabb, úgy a korlátozás megkezdése előtt legalább 30 munkanappal; 

 rövidebb, úgy a korlátozás megkezdése előtt legalább 15 munkanappal; 

o jegyautomata érintettsége esetén a korlátozás megkezdése előtt legalább 15 munkanappal; 

o FUTÁR-kijelző érintettsége esetén a korlátozás megkezdése előtt legalább 15 munkanappal. 

 A közösségi közlekedési infrastruktúra korlátozása esetén az igénybe vett terelt útvonalak 

járhatóságáért, az ideiglenes megállóhelyek használhatóságáért és a szükséges forgalomtechnika 

kihelyezéséért a kivitelező felel. Ezen feltételek biztosításának hiányában a munkavégzés nem 

kezdhető meg. 

 A BKK Zrt. a közösségi közlekedési infrastruktúra korlátozásához, illetve a közlekedési rend 

módosításához kapcsolódó közlekedésszervezési intézkedések költségeit a változtatási igény 

bejelentőjével, azaz a kapcsolódó közösségi közlekedési szolgáltatások megrendelőjével szemben 

érvényesíti. 

 A közösségi közlekedési infrastruktúra korlátozása abban az esetben kezdhető meg, ha a bejelentő 

a fent leírtak szerinti bejelentési és egyéb kötelezettségének eleget tett, valamint a BKK KÖVET 

rendszerben „hozzájárulva” státuszú bejelentéssel rendelkezik. Amennyiben a bejelentő a fent 

leírtak szerinti bejelentési és egyéb kötelezettségének nem tesz eleget, a BKK Zrt. az ebből ered 

többletköltségeit érvényesítheti. 
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 Amennyiben a BKK KÖVET rendszerben a "hozzájárulva” státuszú bejelentés tényleges kezdési / 

befejezési / ütemváltási időpontja változik, akkor azt a rendszerben módosítani kell az alábbiak 

szerint: 

o ha a közösségi közlekedési infrastruktúra korlátozása korábban kezdődik / fejeződik be, 

akkor azt haladéktalanul, de legkésőbb a tényleges kezdést / befejezést megelőzően 5 

munkanappal szükséges módosítani; 

o ha a közösségi közlekedési infrastruktúra korlátozása később kezdődik / fejeződik be, akkor 

azt haladéktalanul, de legkésőbb rendszerben szereplő kezdési / befejezési dátum előtt 5 

munkanappal szükséges módosítani. 

 Amennyiben a bejelentő a BKK KÖVET rendszerben a "hozzájárulva” státuszú bejelentést 

lemondja, a BKK Zrt. a bejelentéssel kapcsolatban addig felmerült költségeit érvényesítheti. 

 A közösségi közlekedési infrastruktúra korlátozásával, a közlekedési rend módosításával 

kapcsolatban előzetes egyeztetés a BKK Zrt. +36 30 774 1234 telefonszámán lehetséges. 

 A Budapest Főváros Közgyűlésének 34/2008. (VII. 15.) önkormányzati rendelete alapján a 

munkavégzés, területfoglalás tényleges megkezdéséről, a közúti infrastruktúra, illetve a forgalom 

korlátozásának jellegéről, életbelépésük idejéről, az ütemváltások időpontjáról, azok megkezdése 

előtt 3 munkanappal, illetve a határidő előtti és azon túli befejezésről – fentieken túl – 

haladéktalanul értesíteni kell a BKK Infót is a bkk.info@bkk.hu e-mail címen vagy a +36 1 266 

9003 telefonszámon. 

 Amennyiben a beavatkozás a burkolat (járda, útpálya) megbontásával jár, úgy a területileg illetékes 

közútkezelői feladatokat ellátó szervezet közútkezelői-, és munkakezdési hozzájárulásait is meg kell 

kérni. A munkálatok csak ezek birtokában kezdhetők meg. 

 Az ideiglenes „Megállni tilos” jelzőtáblákat hatályba lépésük előtt legfeljebb 72 órával, de 

legkésőbb 48 órával korábban ki kell helyezni, és kiegészítő táblán fel kell tüntetni a hatályának 

pontos kezdeti- és végidőpontját.  

 A jelzőtábla, burkolati jel és jelzőlámpa módosítások, valamint a munkaterület elkorlátozása 

egyidőben végzendő el.  

 Az ideiglenes forgalmi rend kialakítása után a munka azonnal megkezdendő, az ettől való eltérés 

engedély nélküli munkavégzésnek tekintendő.  

 Az ideiglenes jelzőtáblák ép, fényvisszavető fóliás felületűek legyenek, és tiszta állapotban 

kerüljenek kihelyezésre. A jelzőtáblák egymással fedésbe nem kerülhetnek. 

 Az ideiglenes burkolati jelek sárga ragasztott kivitelben létesítendők. A 24 órát nem meghaladó 

forgalomkorlátozások esetén a ragasztott burkolati jelek helyett 3m-ként elhelyezett önleterhelő 

terelőkúpok alkalmazása is elfogadott. 

 A forgalomirányítás alépítményei csak különleges óvatossággal közelíthetőek meg. Az esetleges 

sérülések helyreállítása a kivitelező feladata. A munkavégzés a fővárosi jelzőlámpás csomópontok 

üzemeltetésével megbízott „Yunex Traffic Kft.” (1143 Budapest, Gizella út 51-57.; telefon: 471-

1860) szakfelügyeletével lehetséges. 

 A kivitelezés során a munkaterületet a gyalogosforgalomtól 1,2-2 m magas, összefüggő, rácsos 

elrendezésű, cégjelzéssel ellátott, zárt elkorlátozó elemsorral kell lehatárolni, amely 100 km/h 

szélterhelésnek ellenáll. A forgalmi sávok elkerítése történhet önleterhelő terelőkúppal, vagy 

egytagú terelőtáblákkal is.  

 Éjszaka és korlátozott látási viszonyok mellett az elkorlátozást folyamatos piros vagy villogó 

borostyánsárga fényt adó lámpával kell megjelölni, 

o részleges útlezárásnál az elkorlátozás úttestre eső sarokpontját, 

o egy forgalmi sávot meghaladó korlátozásnál az elkorlátozás úttestre eső sarokpontját és a 

teljesen lezárt forgalmi sávok tengelyét. 

mailto:bkk.info@bkk.hu
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 A gyalogosforgalom munkaterülettől elhatárolt szabad mozgását biztosítani kell, akadály esetén 

min. 1 m széles akadálymentes provizóriummal át kell vezetni. A forgalom alatt álló közútra a 

gyalogos a forgalommal párhuzamosan nem terelhető. 

 Az ingatlanok gépjárművel történő megközelítését min. 3 m széles közúti provizóriummal 

biztosítani kell. 

 Az érintett területen lévő ingatlanok tulajdonosait tájékoztatni kell a munkavégzés várható 

kezdetéről és annak időtartamáról. 

 A munkaterület mellett, forgalmi sávban munkagép csak a társaságunkkal egyeztetett időpontban 

tartózkodhat. 

 A munkaterület mellett, forgalmi sávban ember nem tartózkodhat, a munkaterületről kikerülő 

anyag, építési anyag és törmelék nem tárolható. 

 A terelés életbe lépését követően, a kezdeti időszak tapasztalatai alapján Társaságunk a forgalmi 

rendben szükség esetén módosításokat rendelhet el, melyet a kivitelezőnek jóváhagyott 

forgalomtechnikai terv alapján haladéktalanul - amennyiben időjárás körülmények nem 

akadályozzák, akkor 24 órán belül - végre kell hajtania. 

 A jóváhagyott tervtől eltérni csak Társaságunkkal egyeztetett módon lehet. A tervtől eltérő 

munkavégzés, vagy feltételeink be nem tartása esetén hozzájárulásunk érvényét veszti. Amennyiben 

a kezelői hozzájárulással ellátott építés alatti állapottervektől a kivitelezés során eltérés válik 

szükségessé, új forgalomkorlátozási állapottervet kell készíteni, amelyre kezelői hozzájárulásunkat 

meg kell kérni. 

 A burkolati jelek helyreállítását termoplasztikkal szükséges elvégezni. A hosszanti burkolati jelek 

a bontással érintett hosszban, a piktogramok, megállás helyét jelző vonalak, valamint a 

gyalogátkelőhelyek burkolati jelei érintettség esetén azok teljes felületén (gyalogos-átkelőhely 

esetén teljes szélességében és hosszában) egységesen állítandók helyre. 

 Az ideiglenesen kihelyezett forgalomtechnikai eszközök a kivitelezés befejezése után 24 órán belül 

eltávolítandók. 

Forgalomtechnikai kezelői hozzájárulásunk 6 hónapig, vagy az ebben a 6 hónapban kérelmezett érvényes munkakezdési 

engedélyben meghatározott időszak végéig érvényes. A hozzájárulásunkban megállapított feltételekkel szemben kérelemmel 

Budapest Főváros Kormányhivatala Fővárosi Közlekedésfelügyeleti Főosztály Útügyi Osztályhoz lehet fordulni. 

Forgalomtechnikai kezelői hozzájárulásunkat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. 

§ (4) bekezdés 1. pontja, a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 33. és 34. §-ai, az utak forgalomszabályozásáról és a 

közúti jelzések elhelyezéséről szóló 20/1984. (XII.21.) KM rendelet 2. §-a, valamint a fővárosi helyi közutak kezelésének és 

üzemeltetésének szakmai szabályairól, továbbá az útépítések, a közterületet érintő közmű-, vasút- és egyéb építések és az 

útburkolatbontások szabályozásáról szóló 34/2008. (VII. 15.) Főv. Kgy. rendelet alapján, mint operatív kezelői feladatokat ellátó 

szervezet adtuk ki.  

Forgalomtechnikai kezelői hozzájárulásunk elektronikusan hitelesített. További információk az 

aláírásképben szereplő QR-kódon, vagy a https://www.budapestkozut.hu/-/tajekoztato-az-elektronikus-

ugyintezes-bevezeteserol linken elérhetők. 

Budapest, 2023. március 21. 

 

 

https://www.budapestkozut.hu/-/tajekoztato-az-elektronikus-ugyintezes-bevezeteserol
https://www.budapestkozut.hu/-/tajekoztato-az-elektronikus-ugyintezes-bevezeteserol


 
 

 
ESTON-TEAM Tervező, Építő és Kereskedelmi Kft. 

  1025 Budapest, Csatárka út 72.               06/30 949-8391            estonteamkft@gmail.com             www.estonteam.hu 

Tervszám: F-033/2023 
 

VI. kerület Andrássy út (Jókai tér - Bajcsy-Zsilinszky út) 

közvilágítási lámpatest csere 
 

FORGALOMKORLÁTOZÁSI TERV 
 

Műszaki leírás 
 
  

Jelenlegi állapot 
 
Az Andrássy út érintett főúthálózat részét képezi, közösségi közlekedés járatai közlekednek rajta. A 2x2 
sávos az út irányonkénti kerékpársávval és parkolósávval. Kiépített járda mindkét oldalon található. Az 
Andrássy út 25. és 40-42. számnál jelenleg kivitelezési munkák tartanak.  
 
 
A tervezett állapot leírása 

 
Az Andrássy út (Jókai tér - Bajcsy-Zsilinszky út) között közvilágítási kandeláberek lámpatestjének cseréje 
valósul meg 10 db ütemben (összesen 47 db nagyméretű és 71 db kisméretű kandelábernél), az F-1 
helyszínrajz alapján. Egy-egy ütemben 5-6 nagyméretű kandeláber és a köztes szakaszon található 
kisméretű közvilágítási oszlopok lámpatestjei kerülnek cserére, várhatóan 1-1 nap alatt. Egy nagyméretű 
kandeláber lámpatestjének cserére körülbelül 1 órát egy vesz igénybe, a kisméretű kandeláberek esetén ez 
0,5-1 óra időre van szükség.  
 
A géplánc egy szállító járműből és egy kosaras/darus autóból áll az első esetben, a második esetben egy 
szállító jármű és a járdán egy létra felállítására van szükség, mert a kisméretű közvilágítási oszlopoknál kézi 
erővel megoldható a művelet. Taxi állomásokat (2. ütem, 4. ütem, 8. ütem), követségi járművek (1. ütem, 3. 
ütem) és buszmegállók használatát (2. ütem, 4. ütem, 6. ütem, 8. ütem, 9. ütem, 10. ütem) biztosítani kell, 
szükség esetén az áthelyezésükről gondoskodni kell.  
 
Az 5. ütemben a jelzőlámpás irányítás helyett rendőr irányítja a forgalmat az Andrássy út – Bajcsy-Zsilinszky 
út csomópontban, várhatóan 1-2 óra időtartamban. A gyalogosforgalmat biztosítani kell, a meglévő 
gyalogosfolyosók módosításával, a gyalogátkelőhelyeknél pedig minimum 2 méter szélességben.  
 
Az ideiglenes tájékoztató és besorolás rendjét jelző táblákat 640*800mm-es és 800mm*1000mm-es sárga 
hátterű lemezre kell legyártani, a terven jelölteknek megfelelően. Az ideiglenes burkolati jeleket sárga 
ragasztott kivitelben kell létesíteni. A kivitelezés idejére 30 km/h sebességkorlátozás lép életbe a jelölt 
ütemekbe. A buszok közlekedését folyamatosan biztosítani kell. A kivitelezés nyári időszakban valósul meg, 
melynek átfutási ideje várhatóan 2-3 hét.  
 
A munka végén az eredeti forgalmi rendet vissza kell állítani. 
 

 

Munkavédelem 

 
A munkaterületet szabványos elkorlátozó-elemekkel kell körbekeríteni és a forgalom felé eső végpontját meg 
kell világítani. Amennyiben az építés szünetel (munkaidő végével, vagy egyéb ok miatt) közbiztonsági 
okokból és a járműközlekedés biztonsága érdekében a munkagépeket és egyéb, a forgalmat akadályozó 
járműveket forgalommentes területen kell elhelyezni. Ha a forgalmi helyzet megkívánja, akkor a tervezett 
jelzések elhelyezésén túl intézkedni kell kellően kioktatott és felszerelt jelzőőr felállításáról is. 
A kivitelezés idejére vonatkozó, részletes, tételes munkavédelmi, biztonságtechnikai, egészség- és 
környezetvédelmi előírásokat, valamint az MVSZ előírásokban kidolgozott intézkedéseket a kivitelezőnek 
kell elkészítenie és betartásukat ellenőriznie. 
 
 
 
 
 



Mennyiségi kimutatás (anyagköltséghez) 
Tilalmi tábla:       7 db 

Veszélyt jelző tábla:      7 db 

Sárga hátterű tilalmi tábla:     2 db 

Sárga hátterű veszélyt jelző tábla:    4 db 

Sárga hátterű besorolás rendjét jelző tábla  
640*800mm lemezre:      3 db 

Sárga hátterű besorolás rendjét jelző tábla  
800*1000mm lemezre:     1 db 

Többtagú rácsos terelőtábla tartóoszloppal:   12 db 

Egytagú négyzetes iránytábla tartóoszloppal:  1 db 

Utasítást adó tábla:     5 db 

Tájékoztatást adó tábla:    2 db 

Kiegészítő tábla:      12 db 

1/1 tábla tartó oszlop:      18 db 

1/2 tábla tartó oszlop:      1 db 

Jelzőtábla letakarás:      21 db 

Sárga ragasztott burkolati jel:    103 fm 

 

Munkavégzés kimutatás (munkadíjhoz) 
Tábla kihelyezés:     66 db 

Táblatartó oszlop kihelyezés/mozgatás:  55 db 

Jelzőtábla letakarás:      21 db 

Jelzőtábla áthelyezés:     4 db 

Sárga ragasztott burkolati jel létesítése, 
megszüntetése:     206 fm 

Rendőri irányítás:  1-2 óra (1 db ütemnél) 
Buszmegálló áthelyezés (szükség esetén):   6 db 

 

 

 
TERVEZŐI NYILATKOZAT 

 
Alulírott Takáts Lilla kijelentem, hogy a fenti forgalomkorlátozási terv az érvényes előírásoknak, a 
2/1984.(I.29.) KM-BM számú, valamint az 5/1987.(V.31.) KM-BM számú együttes rendeletekkel módosított 
1/1975.(II.5.) KPM-BM számú rendeletben (KRESZ) és a 20/1984. (XII.21.) KM számú rendeletben 
foglaltaknak megfelel. 

 
Budapest, 2023. február 

   
     Takáts Lilla 
    MK:01-8090/KÉ-K 
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